

Гастроли солистов Софийской оперы

На днях по приглашению дирекции Сталинского государственного русского театра оперы и балета в спектаклях «Травиата» Верди и «Фауст» Гуно в главных ролях выступили солисты Софийского оперного театра лауреат Димитровской премии Н. Здравков и лауреат международных конкурсов Катя Попова.

Гастрольные выступления зарубежных артистов на сцене нашего театра представляют большой интерес. Гости познакомили нас с интересными актерскими индивидуальностями, с новой трактовкой того или иного образа.

Молодая певица Катя Попова выступила в роли Маргариты в опере «Фауст». Обладая свежим, красивым голосом и большим вокальным мастерством, она создала грациозный и милый образ Маргариты. С большим чувством и увлечением были исполнены певицей известные «Ария с жемчугом» и «Баллада о фульском короле». Благодаря выразительному пению артистка донесла до слушателя все тонкости партии Маргариты, несмотря на то, что пела ее на болгарском языке.

Солист Софийской оперы Н. Здравков исполнил партию Альфреда в опере «Травиата». Н. Здравков — темпераментный певец, обладатель красивого, сочного голоса (лирико-драматический тенор) большого диапазона. Вокальное исполнение партии Альфреда достигло большой художественной выразительности. Своим пением Н. Здравков сумел придать патетический смысл красивым мелодиям, которыми Верди украсил эту партию.

Н. Здравков и К. Попова доставили нашим слушателям истинное эстетическое наслаждение. Многочисленные слушатели приняли гастролеров исключительно тепло и радушно.

Б. ВЕКСЛЕР,

«СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЙ
ДОНБАСС»

3 июля 1956 г.

3 стр.

**Соц. Донбасс
г. Сталино**

3 ИЮЛ 1956